关于做好2018年全省专业技术人员继续教育工作的通知
皖人发〔2018〕110号
各市、省直管县人力资源社会保障局，省直有关单位，各级评审委员会，省有关行业协会（学会），各省级继续教育基地：
为进一步规范我省继续教育管理工作，切实为广大专业技术人员提供便捷、高效、优质的学习服务环境，提高我省专业技术人才队伍能力素质，现就做好2018年全省继续教育工作通知如下：
一、培训对象
全省行政区域内各类机关、企业、事业单位、社会团体、非公单位在职的专业技术人员。
二、目标任务
 通过开展继续教育培训，形成以需求为导向，政府引导与单位自主相结合，个人履行义务与自觉自愿学习相结合的继续教育运行机制，实现专业技术人员全员继续教育，知识结构及时更新，创新能力全面提高。
    三、培训内容
培训内容包括公需科目和专业科目。公需科目由省里统一确定；专业科目由各行业主管部门结合工作实际自行确定。      
四、网络培训服务平台和公需科目
从2018 年起，建立安徽省专业技术人员继续教育网络培训服务平台。省厅通过公开招标，确定安徽广播电视大学(网址：www.zjzx.ah.cn 服务热线0551-63658409/63671543)、北京思想天下教育科技有限公司（网址：www.zgzjzj.com 服务热线4008-434-678）、北京爱迪科森教育科技股份有限公司（网址：ah.bjadks.com 服务热线：4008989889）等三家为中标单位。
2018-2019年度全省统一的公需科目，由中标的三家网络教育服务单位提供：《习近平谈治国理政》第二卷，《新时代专业技术人员的机遇与挑战》，《专业技术人员的创新能力与创新思维》，《专业技术人员内生动力与职业水平》，《网络效应》，共5个专题。专业技术人员可任选其中2个专题学习。
五、培训形式
专业技术人员公需科目和专业科目学习均可采取网络在线学习和集中面授的方式进行。网络在线学习的学员完成学时后（公需科目学完须参加考试），成绩合格者自行通过网络打印合格证书；集中面授的学员完成规定学时后，由培训机构颁发结业证书。
六、有关要求
   （一）组织开展专业技术人员继续教育是全面贯彻落实人社部《专业技术人员继续教育规定》和我省专业技术人才知识更新工程的重要措施，对于保障专业技术人员继续教育权益，不断提升专业技术人员能力素质，加强专业技术人员队伍建设具有重要意义。各地、各部门要充分认识开展继续教育的重要性和必要性，积极谋划，认真部署，加强沟通，密切配合，扩大宣传引导，形成工作合力。
（二）各地各部门要抓紧研制本地本部门教育培训实施方案，规范组织实施，注重培训实效，并于5月10日前将实施方案以纸质和电子版一并报送至省人社厅专技处。
   （三）各地人力资源社会保障部门要充分发挥继续教育工作牵头抓总的职能作用，充分调动行业部门和继续教育基地积极性，统筹协调抓好工作落实；行业主管部门要按照计划任务和职责分工，组织实施好行业继续教育工作。
(四）三家中标的网络培训服务机构要加强服务意识，主动与各地各部门沟通联络，在协商一致的基础上签定合作协议。同时，要做好继续教育课程的研发、培训、登记等工作，公需科目网络课件须报省人力资源社会保障厅审核同意后方可上线。
(五）各省级继续教育基地要严格按照有关规定认真开展教育培训，确保培训质量。无论开展何种专业技术人员继续教育培训，都须事先征得学员所在地人力资源社会保障部门（省直单位为干部人事部门）备案同意后方可实施。
   （六）按照安徽省委、省政府办公厅《关于深化职称制度改革实施意见》（皖办发〔2017〕59号）有关规定，专业技术人员每年须完成公需科目学习不少于30学时，专业科目学习不少于60学时，各地各部门要认真抓好落实。省人社厅将适时会同有关部门对全省继续教育工作实施情况进行抽查和评估。对不按规定组织培训、乱收费、乱发证等行为要严肃查处。
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